Kolokwium nr 1, wersja A

1. Znalez¢ rozwigzania nieréwnosci wielomianowej x® — 2% —x +1 > 0.
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2. Zmnalez¢ rozwiazania nieréwnoSci wymiernej ZQJF—‘;_QGO < %

3. Korzystajac z definicji uzasadnié¢, ze funkcja f(z) = x* — 1 jest monotoniczna (jaka
konkretnie?) na zbiorze [2, +00].



4. Funkcje wymierng f(z) = roztozy¢ na sume utamkow prostych (policzy¢

wspolezynnikil).
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5. Jakie sa wszystkie mozliwe rozwiazania wymierne (wiec rowniez catkowite) rowna-
nia gx?’ + 2+ — % = 0?7 Rozwiazaé to rOwnanie.



Kolokwium nr 1, wersja B

1. Jakie sa wszystkie mozliwe rozwigzania wymierne (wiec rowniez catkowite) réwna-
nia 23 — z + % = 07 Rozwiazac to rOwnanie.

2. Znalez¢ rozwigzania nieréwnosci wymiernej % — x% < —4.

3. Korzystajac z definicji zbadac roznowartosciowosé funkcji f(z) = 5 w przedziale|[l, 5.



4. Zmalez¢ rozwigzania nieréwnosci wielomianowej 210 — 2® — 827 + 82° < 0.
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5. Funkcje f(x) = % przedstawi¢ w postaci sumy wielomianu i utamkoéw pro-

stych (nie liczy¢ wspolezynnikow rozktadu).



Kolokwium nr 1, wersja C

1. Wyznaczy¢ wartosci parametru k, dla ktorych dziedzing funkcji wymiernej

f(z) = % jest zbior liczb rzeczywistych.
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2. Funkcje wymierng f(x) = o

kow prostych (nie liczy¢ wspolezynnikow).

roztozy¢ na sume wielomianu i utam-



3. Zmnalez¢ rozwigzania rownania x® — 120z — 11 = 0.

(z—2)3(z*—16) <0.

4. Zmalez¢ rozwigzania nieréwnosci wymiernej et D@3

5. Zbada¢ monotonicznosé ciagu a, = %2 (okresli¢ typ monotonicznosci).



Kolokwium nr 1, wersja D

1. Znalez¢ rozwigzania réwnania 923 + 2z — 1 = 0.

2. Funkcje wymierna f(x) = roztozy¢ na sume utamkoéow prostych (policzyé

wspotezynniki).
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3. Korzystajac z definicji zbada¢ réznowartosciowosé funkeji f(z) = 2% — 2z w prze-
dziale [—4, 4].

4. 7Zmnalez¢ rozwigzania nieréwnosci wymiernej g >4+ x.

5. Zmalez¢ rozwiagzania nieréwnosci wielomianowej (1% — 2°)(z® — 1) < 0.



Kolokwium nr 1, wersja E

1. Zbada¢, czy rownanie 22* — x + 3 = 0 ma rozwiazania wymierne (wiec réwniez
calkowite).
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2. Korzystajac z definicji uzasadnic, ze funkcja f(z) = 25

dziale [1,00). Okresli¢ typ monotonicznosci.

jest monotoniczna na prze-

3. Znalez¢ rozwigzania nieréwnosci wymiernej 3_7” <



4. Zmalez¢ rozklad funkcji wymiernej f(z) = %

czynniki).

na utamki proste (policzy¢ wspol-

5. Znalez¢ rozwigzania nieréwnosci wielomianowej z° — x% + 323 — 32% — 42 + 4 > 0.



Kolokwium nr 1, wersja F
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1. Funkcje wymierng f(z) = &25t00 et

prostych (nie liczy¢ wspolezynnikow).

roztozy¢ na sume wielomianu i utamkow

2. ZmnaleZ¢ rozwiazania nieréwnosci (z3 — 27)(x® — 3z% + 3z — 9)(2? — 1) > 0.



3. Czy funkcja f(x) = 3%, x € R jest na zbiorze [0, 00)? Czy jest ona funkcja parzysta?
Uzasadni¢ odpowiedzi.

4. Rozwigzaé¢ rownanie 23 — 226z + 15 = 0.

5. Znalez¢ rozwiazania nier6wnosci wymiernej % + ﬁ < -3.



